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Nezavisni cestarski sindikat zatražio od Vlade 

Povucite odluku o zabrani isplata uskrsnica 
 
Nezavisni cestarski sindikat je 05. svibnja 2010. godine premijerki Jadranki Kosor uputio otvoreno pismo 
sljedećeg sadržaja: 
 
„Govoreći na Danu poduzetnika, održanom 04. svibnja 2010. godine u organizaciji Hrvatske udruge 
poslodavaca, izjavili ste da je HAC podmirio sve svoje obveze. Međutim prava istina je da HAC nije 
podmirio sve svoje obveze. Od ožujka 2010. g. duguje svojim radnicima oko 2,9 milijuna kuna jer im 
nije isplatio uskrsnice. Ne znam da li Vas nisu informirali o tome ili ste to namjerno prešutili. 
 
Ovaj postupak navodi nas na zaključak da HAC a i Vlada dug prema radnicima ne doživljavaju kao 
obvezu, odn. da plaćaju samo onima koji mogu vratiti nešto od plaćenog.  
 
HAC je izvođačima platio čak i 57 milijuna kuna kamata, dok dug prema radnicima niti spominje 
niti planira platiti. Zbog toga su radnici već pokrenuli preko 2100 tužbi (od 2908 ukupno zaposlenih), 
pa bi trošak uskrsnice mogao višestruko porasti. Zbog toga bi netko morao odgovarati, ili Vi koji ste 
svojom naredbom suspendirali odredbu Kolektivnog ugovora koja obvezuje HAC na isplatu 
uskrsnica, ili Uprava HAC-a koja Vas je poslušala. 
 
Također napominjem da zbog Vaše naredbe uskrsnicu nisu isplatile ni Hrvatske ceste. Stoga Vas 
pozivam da povučete Vašu jednostranu nezakonitu odluku i dozvolite upravama da se pridržavaju 
kolektivnih ugovora, jer ugovori se moraju poštovati.“ 
 
Iako znamo da će svi radnici koji su podnijeli tužbe sudskim putem dobiti uskrsnice uvećane za zakonske 
kamate, uputili smo ovo pismo premijerki Jadranki Kosor s namjerom da ukažemo na njeno nezakonito 
miješanje upravama u samostalno vođenje neovisnih trgovačkih društava i da pokušamo umanjiti štetu 
nastalu zbog nepromišljenih odluka. Ovdje se radi o objesnom parničenju, gdje unatoč tome što znaju da će 
izgubiti sudski spor i da će šteta biti višestruka, ne žele radnicima platiti dospjelu tražbinu. Nesavjesno 
gospodarenje društvenim sredstvima moralo bi biti sankcionirano, bez obzira o kome se radilo. 
 
Također želimo pomoći i onima koji nisu podnijeli tužbe da bi ostvarili svoja prava iz kolektivnih ugovora. 
Za radnike je uvredljivo sve ovo hvalisanje o podmirivanju svih obveza pa i kamata u milijunskim iznosima, 
uz potpuno ignoriranje obveza prema radnicima. 
 
Ovo nije posljednji korak u borbi za naša prava iz kolektivnih ugovora, NCS će, ukoliko i poslije ovog 
pisma uprave HAC-a i HC-a ne isplate uskrsnice, podnijeti prijavu Međunarodnoj organizaciji rada i obratiti 
se za pomoć ITUC-u (Međunarodna konfederacija sindikata) čiji smo član preko naše središnjice NHS-a. 
 
Od same najave krize počeli smo s odricanjima: odrekli smo se povećanja plaća, stimulacija, dežurstava, 
plaćamo krizni porez, povećan je PDV, smanjeni su nam naknada za prijevoz i regres. 
  
Nama je odricanja i plaćanja tuđih računa dosta; troškovi života vrtoglavo rastu, sve teže se živi.  
 


